

Parašutistické 1/2 v 1/2 cvik

Pro naše uvedené typy parašutistických 1/2ch v 1/2 cviků doporučujeme některé z výškových letů. V pádovém padě, jako dotaz nás neváhejte kontaktovat, rádi pomůžeme s výběrem parašutistického člunu nebo pásmi zajištění kurzu. Velké důraz na bezpečnost, doporučujeme pouze parašutistické čluny s odpovídajícím závažím a vybavením vhodnými zabezpečovacími pásmi. Všechny typy parašutistických seskoků lze zakoupit i jako netradiční - díky různým pásmům ležetostem formou dalších odkazů.

Uvedené ceny jsou pouze orientační, konečná cena závisí na tom, na kterém letišti svůj sen o létání uskuteční.

Zrychlené 1/2 v 1/2 cvik volných pádů (AFF/IAFF):

Pro koho je určen:

AFF: Pro ty, kteří se chtějí - co nejdříve - sežít s katáctví k licenci A a chtějí si ji od prvních parašutistických ušat volných pádů. Jedná se o nejrychlejší, nejefektivnější a v konečném důsledku zdaleka nejdražší způsob, jak proniknout do světa sportovního parašutismu.

IAFF: Pro všechny, kteří mají za sebou tandemové seskok a chtějí si vyzkoušet minutu volného pádu za asistencí dvou instruktorů. V pádovém pásmu lze plynule navázat v kurzu AFF.

Všechny parašutistické seskoky pásmi uvedeným způsobem 1/2 cviku jsou natájeny parašutistou a kameramanem později - rozbor 1/2 konu studenta u videa.

Omezení:

Před seskokem je nutné absolvovat lékařskou prohlídku. Ke dni seskoku je třeba, abyste dosáhli váhu minimálně (u nezletilých je nutné pásmem souhlas rodičů).

Cena (včetně videozáznamu):

Cena IAFF: 6100,-

Cena AFF: 38000,-

Jak to vlastně probíhá?

Po prohlídce u IČKa™e absolvujete teoretickou pář-pravu. Samotná½ AFF vřcvik pak sestřvř; z osmi řžlevelř-ř seskokř s pářesně stanovenou nřplně. Břhem prvnř-ch třř- seskokř vřim ve vzduchu asistujř- dva instruktořřmi, k opravujř- pářř-padně drobnř chyby pářř-mo ve vzduchu. Budete vybaveni vysř-lařkou a instruktor na zemi vřs po ot padřku bude v pářř-padř, potřřeby navigovat. Dalřř- řřřmi seskoky uskuteřnř-te s jednř-m instruktorem, kde si zdř prsnř- polohu a uřř-te se nř, kterřřm pokrořřlejřř-m manřřm (salta, otřřky apod.). Osmřř seskok bude Vařje prř sřřlo.

V pářř-padř IAFF absolvujete tandemovřř seskok a prvnř- level AFF.

Po absolvovřřnř- AFF jřřř mřřřete provřřdř, t volně přřdy sřřlo (ařř do licence C pod dohledem instruktora), nř, kterř parařřutistickřřch řřkol vřim bude nřřpomocna se zapřřřřovřřnř-m vybavenř-, pářř-padně, kompletacř- vlastně- vřřřs

4000.cz doporuřřje: <http://AFFcentrum.cz>

Zřřkladně- parařřutistickřř vřřcvik na padřku typu křř-dlo:

Pro koho je urřřen:

Pro vřřechny zřřjemce o samostatně parařřutistickřř seskok, kteřř- si chtřřjř- vyzkouřřet, jakř to je vyskořřit z letadř, kterř letř. Nezařřijete zde volně přřd, neboř jeho zvlřřdnutř- vyřřřduje urřřitou prřřpravu, ale zařřijete vzruřřenř- opouřřřnř- letounu, mřřř tah otevřř-rajř-cř-ho se padřku ihned po vřřskoku (otevřřenř- probřřhne automaticky dřř kotvř-cř-mu lanu) a poslřřze let na padřku. Pokud se vřim prvnř- seskok zalř-bř-, mřřřete pokrařřovat dalřř-mi seskoky plynule přřř-t do sportovně-ho parařřutistickřřho vřřcviku, kde se nauřř-te ovlřřdat třřlo za volně-ho přřdu. Po pářř seskokř-ch se tak proskřřřete k seskokř-m ze 4000 metrř a parařřutistickřř kategorii A.

Omezenř-:

Přřed parařřutistickřřm seskokem je nutně absolvovat IČKařřskou prohlř-dku. Ke dni seskoku je třřřba, abyste dosřř minimřřně 15 let (u nezletilřřch je nutně přř-semně souhlas rodiřř-).

Cena:

Zřřkladně- vřřcvik vřřř jednoho seskoku: 2000,-

Další seskoky (včetně zapůjčených vybavení): 900,-

Jak to vlastně probíhá?

Po prohlídce u lékaře absolvujete základní paraútlustický výcvik v ušlechtlé. Obvykle se jedná o celá jeden deň (pátek), dle domluvy lze zajistit i třídní kurzy (po dvou hodinách). Během tohoto kurzu získáte teoretickou přípravu pro seskok (výuka útlustického padáku, meteorologie atp.). V sobotu ráno pak půjdete na letiště, kde bude probíhat pozemní příprava včetně cviků parakotoulu, výskoku z letadla. Po vstupu vstupního testu můžete absolvovat svůj první paraútlustický seskok z výšky 1200 metrů. V letadle vám instruktor připraveně vtačí lano, které zajistí se vám po opuštění letounu automaticky otevře padák. Po celou dobu letu na padáku vás instruktor ze země naviguje prostřednictvím vysílačky. Veškeré vybavení je vám zapůjčeno na letišti, na seskok si vezmete boty nad kotníky. Cena kurzu je jeden seskok, skripta, osvětlené o seskoku, veškeré letištní poplatky i pojištění odpovědnosti za útluství.

{mosauthorxtd noshow}